

习近平同西班牙首相桑切斯举行会谈

据新华社马德里11月28日电(记者陈贽 孙奕)当地时间11月28日,国家主席习近平在马德里同西班牙首相桑切斯会谈。双方就发展中西关系达成广泛共识,一致同意以中西建交45周年为新起点,推动两国关系得到新的更大发展,给两国人民带来更多福祉。

习近平指出,很高兴连任中国国家主席后首次访问欧洲来到西班牙。今年是中西建交45周年。两国建交以来,双边关系经历国际风云考验,一直健康稳定发展,中西友好历久弥新。首相先生致力于发展中西关系,积极支持共建“一带一路”,我们对此表示赞赏。中方始终珍视同西班牙的传统友谊,重视西班牙在国际事务中的重要影响,愿同西方携手努力,丰富中西全面战略合作伙伴关系内涵,提升各领域合作水平,为不同文明交流互鉴、不同社会制度国家合作共赢树立典范。

习近平强调,双方要加强高层交往对两国关系发展的政治引领,密切政府部门和立法机构交流合作,深化政治互信,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,推动两国关系行稳致远。中西开展“一带一路”合作具有历史、地理等多重优势,要加强“一带一路”倡议同西班牙亚洲战略、地中海走廊建设等对接,促进经贸往来,拓展港口、航运、航空、新能源汽车、金融等领域合作,优化科技、创新合作。双方要深化人文交流,加强文化、地方、旅游、新闻、医疗、文化遗产保护、体育等领域交流合作。中国愿同西班牙继续就完善全球治理、应对气候变化等国际和地区热点问题保持沟通和协调。

习近平指出,中国支持欧洲一体化建设。中欧双方应该在共同维护国际秩序、促进全球治理等方面相互支持,加强配合。我们愿加强“一带一路”倡议同欧盟发展战略对接,共同推动亚欧互联互通,促进亚欧大陆发展繁荣。希望西方发挥积极影响,维护中欧关系发展正确方向。

桑切斯表示,习近平主席这次对西班牙的访问是13年来中国国家主席首次到访,正值西中建交45周年,具有重要历史意义,将开启西中关系新时代。西中关系发展令人满意,双方已互为重要贸易伙伴,文化、教育交流日益密切,在西班牙的华人也为西班牙国家发展和西中友好作出了积极贡献。新形势下,西方愿同中方增进政治互信,扩大各领域交流合作。“一带一路”是具有历史意义的重要倡议,西班牙愿积极参与共建“一带一路”。西班牙坚定支持多边主义,同中国在国际事务中立场相近,愿密切同中方沟通和协调,促进欧中关系健康稳定发展。

会谈后,两国领导人共同见证了多项双边合作文件的签署,涉及文化、经济、民生、先进材料、电信、第三方市场合作、教育、金融等领域。

双方发表了《中华人民共和国和西班牙王国关于加强新时期全面战略合作关系的联合声明》。



“孤岛”抗战女杰茅丽瑛

据新华社杭州11月28日电(记者许舜达)位于杭州市中心的浙江展览馆东广场上,矗立着一组庄严的“抗战英烈”雕塑,其中一个手握书卷、看似柔弱的女子格外引人注目。她就是积极投身抗日救亡、被汪伪特工杀害的“孤岛”抗战女杰——茅丽瑛。

茅丽瑛,1910年8月出生,浙江杭州人。1936年,加入中国共产党领导的抗日救亡组织——海关乐社。1938年5月,上海中国职业妇女俱乐部正式成立,茅丽瑛被推选为主席。同月,她秘密加入中国共产党。此后,她积极开展职业妇女俱乐部的工作,相继创办了国语班、英语会话班、会计班、中文速成班、文化补习班等,开展对妇女的培训工作。

为了支援浴血奋战的新四军,她积极推动“职妇”和各救亡团体在春节期间发起“劝募寒衣联合大公演”和组织“物品慈善义卖会”。在义卖活动筹备和进行中,面对日伪势力的恐吓、威胁甚至公开打砸,茅丽瑛抱着“愿为义卖而生,为义卖而死”的决心,以极大的勇气使义卖最终获得成功。义卖会的成功使敌人对职业妇女俱乐部和茅丽瑛的仇恨进一步加深。在连续公开吓唬无效后,1939年12月12日晚,茅丽瑛遭到汪伪特工暗杀,身中三弹,于15日在医院牺牲,时年29岁。

林右昌担任民进党代理党主席

新华社台北11月28日电(记者刘欢 吴济海)民进党28日下午举行中常会,推举基隆市市长林右昌担任民进党代理党主席。

蔡英文24日晚间宣布辞去民进党党主席职务,以示对该党在台湾地区“九合一”选举中的表现负责。

心中有梦想,脚下就有力量

——写在“中国梦”提出六周年之际

(上接一版)

有梦想,就有攻坚克难的勇气

风过耳畔。回首来路,伟大成就和伟大变革让复兴之本更牢固、梦想之基更坚实;展望未来,距离梦想越近,需要付出的努力注定越艰辛。

中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争——

今年以来,反全球化和贸易保护主义抬头,中美经贸摩擦持续升级;经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段,发展不平衡不充分问题和各种周期性、结构性、体制性因素交织叠加。

进入新时代的中国,面对的问题清单上,风险与挑战更加纷繁复杂。

“狂风骤雨可以掀翻小池塘,但不能掀翻大海。经历了无数次狂风骤雨,大海依旧在那儿!经历了5000多年的艰难困苦,中国依旧在这儿!面向未来,中国将永远在这儿!”

习近平总书记用形象的“大海论”,道出了中国人民的坚忍不拔,道出了中华民族共圆中国梦的坚定信念。

民族有梦想,国家有力量。在全面建成小康社会的关键期、全面深化改革的攻坚期、与世界深度融合的激荡期,

对中国梦的期待和向往,凝聚起闯关夺隘的力量——

反制措施有理有利有节,深化改革不断提速,扩大开放推陈出新,中国应对贸易摩擦底气更足;

针对社会上一些否定、质疑民营经济的言论,习近平总书记亲自主持召开民营企业座谈会,给民营企业吃下“定心丸”;

倡导命运共同体意识,深化伙伴关系合作,推进“一带一路”建设,坚定多边主义信心,为实现共同发展和进步汇聚更广泛共识,增添更强劲动力。

事实胜于雄辩,历史告诉未来。在国内外形势纷繁复杂、风险挑战加剧的背景下,中国经济发展健康稳定的基本面没有改变,支撑高质量发展的生产要素条件没有改变,长期稳中向好的总体势头没有改变。

有梦想,就有让梦想成真的信心

站在中国梦提出六周年的节点上,眺望标注着一个个历史进步节点的逐梦征程,我们充满信心:

2019年,新中国成立70周年;2020年,全面建成小康社会;2021年,中国共产党成立100周年;2035年,基本实现社会主义现代化;2050年,全面建成社会主义现代化强国……

信心,来自科学理论指引的思想力量。

中办印发《干部人事档案工作条例》

据新华社北京11月28日电 近日,中共中央办公厅印发了《干部人事档案工作条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,深入贯彻落实全国组织工作会议精神,坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,坚持从严管理干部,总结吸收党的十八大以来从严管理干部人事档案工作的新经验新

成果,对干部人事档案工作的体制机制、内容建设、日常管理、利用审核、纪律监督等加以规范完善,是今后一个时期全国各级干部人事档案工作的基本遵循。

通知要求,各级党委(党组)及其组织人事部门要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,深入学习宣传贯彻《条例》,提高政治站位,切实把干部人事档案作为新时代党的

重要执政资源。要着力完善管理体制、健全工作制度、细化工作标准、创新工作方式,全面提升干部人事档案工作质量,持续推进干部人事档案工作科学化、制度化、规范化,服务广大干部人才,服务党的建设新的伟大工程,服务新时代中国特色社会主义伟大事业。

《条例》自2018年11月20日起施行。1991年4月2日中央组织部、国家档案局印发的《干部档案工作条例》同时废止。

科技部高度关注 核实后将严肃处理

新华社北京11月28日电(记者陈芳 胡喆)科学技术部副部长、中国工程院院士徐南平27日在北京表示,获悉“基因编辑婴儿”事件后,科技部高度关注,将配合相关部门开展调查,在进一步核实后将依法依规严肃处理,并给社会一个交代。

徐南平指出,科技部与原卫生部在2003年颁布的《人胚胎干细胞研究伦理指导原则》,第六条第一款和第二款明确规定“利用体外受精、体细胞核移植、单性复制技术或遗传修饰获得的囊胚,其体外培养期限自受精或核移植开始不得超过14天”“不得将前款中获得的已用于研究的人囊胚植入人或任何其他动物的生殖系统”。

徐南平表示,科技部高度重视该事件,“已经召开紧急会议,我们现在最重要的是要了解这方面的具体情况,在核实情况明确定性后,将依法依规严肃处理”。

或有美国教授参与 已展开全面调查

新华社华盛顿11月27日电(记者周舟)针对有报道称美国赖斯大学一名叫迈克尔·迪姆的教授参与基因编辑婴儿研究一事,这家美国大学近日发表声明称,正在对该教授展开“全面调查”。

赖斯大学媒体关系团队主任道格·米勒在声明中说,这一研究引发“令人不安的科学、法律和伦理问题”,但赖斯大学“对这一工作不知情”。米勒说,有关的临床研究并未在美国进行,但无论研究在何处进行,媒体报道中的这项工作都违反了科学行为方针,不符合科学界和赖斯大学的伦理规范,“我们已开始对迪姆博士参与这一研究的情况开始全面调查”。

26日,来自中国深圳的研究人员贺建奎宣布,一对基因编辑婴儿于11月在中国“健康”诞生。消息一经公布,旋即引发质疑。中国科协生命科学学会联合体27日发表声明,坚决反对有违科学精神和伦理道德的所谓科学研究与生物技术应用。有报道称迪姆参与了这项研究。

韩方说金正恩已表态 允许核查宁边核设施

韩国一名高级外交官27日披露,朝鲜最高领导人金正恩已经托韩国总统文在寅向美国总统唐纳德·特朗普传话,表示愿意允许国际核查人员进入宁边核设施,条件是美方采取“相应”举措。

这名要求不公开姓名的美朝无核化谈判知情人士在美国首都华盛顿告诉韩联社记者:“据我了解,金正恩委员长在9月首脑会晤中告诉文在寅总统,如果美方采取相应举措,他不仅愿意关闭宁边核设施,还会允许核查。”文在寅9月晚些时候在美国纽约与特朗普会晤时传递了这一信息。

韩联社解读,如果消息属实,意味着朝方有意就满足美方主张的“完全”“可验证”无核化迈出重要一步。 **新华社特稿**

总揽全局、协调各方,改革的系统性、创造性、实效性越来越强。

信心,来自新时代改革开放不断推向深入的强大动能。

北京天安门广场东侧,国家博物馆。从粗布土衣凭票购买到天猫魔镜百搭试穿,从村头的“大喇叭”到“全触控”、柔性显示屏……庆祝改革开放40周年大型展览记录40年来中国取得巨大成就的同时,也昭示:未来已来,路在脚下。

就在参观庆祝改革开放40周年大型展览的第二天,习近平总书记主持召开中央深改委第五次会议,强调把深化改革开放同推动实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦结合起来,以更大决心、更大勇气、更大力度把改革开放推向深入。

信心,来自团结一心、上下同欲的磅礴伟力。

人民是历史的创造者,群众才是真正的英雄。

虚心向人民学习,倾听人民呼声,汲取人民智慧,就能创造出又一个一个人间奇迹;与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,就能创造出属于新时代的光辉业绩,让全体中国人民和中华儿女在实现中华民族伟大复兴的历史进程中共享幸福和荣光。

新华社北京11月28日电

开展中国营商环境评价 进一步发展养老产业

据新华社北京11月28日电

国务院总理李克强11月28日主持召开国务院常务会议,听取优化营商环境工作汇报,决定开展中国营商环境评价,部署进一步

发展养老产业、推进医养结合,提高老有所养质量。

会议指出,下一步,要把进一步优化营商环境作为促进高质量发展、应对复杂形势的重要举措,瞄准市场主体反映的突出问题,加力推进改革、促开放,放宽市场主体准入,加强公正监管,制止乱收费乱检查等,避免对企业自主经营的不当干扰,不断缩小与国际一流营商环境的差距,使市场主体活力和社会创造力持续迸发。加快把一些地方已经见效、便利企业的做法推向全国。尤其要在精简事项、简化流程、降低费用等方面加大力度。建立企业参与营商环境政策制定的工作机制,支持开展第三方评估,打造市场化、法治化、国际化营商环境。会议决定,按照国际可比、对标世行、中国特色原则,围绕与市场主体密切相关的开办企业、办理建筑许可、获得信贷、纳税、办理破产等方面和知识

产权保护等,开展中国营商环境评价,逐步在全国推开,推动出台更多优化营商环境的硬举措,让企业有切身感受,使中国继续成为中外投资发展的热土。

会议指出,适应庞大老年群体多样化多层次养老需求,促进养老服务增加供给,改善质量,是践行以人民为中心的发展思想、保障改善民生的重要举措,也有利于扩大就业、提升服务业水平。一要鼓励地方多渠道解决养老服务有效供给不足问题。简化和放宽准入,支持各类所有制养老机构规模化、连锁化发展,发挥公办养老机构兜底保障作用,重点为经济困难失能失智老人、计划生育特殊家庭老人提供无偿或低收费托养服务。二要大力发展居家社区养老服务。落实新建住宅小区养老服务设施配建要求,对老旧小区和纳入特困供养等范围的老年家庭开展适老化改造,支持养老机构运营社区养老服务设施。三要加强养老护理人员职业技能培训,加快推进长期照护服务发展。对从事养老服务并符合条件的个人和小微企业给予创业担保贷款支持。完善养老服务设施用地政策。四要强化跨部门协同监管,制定养老机构服务质量安全强制性国家标准,实施敬老院改造提升和民办养老机构消防安全达标工程。

会议听取了医养结合工作汇报,要求强化政策支持落实,促进现有医疗卫生和养老机构合作,发挥互补优势。简化医养结合机构设立流程,实行“一个窗口”办理。

新郑市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

新国土交易告字[2018]22号

经新郑市人民政府批准,新郑市国土资源局决定以网上挂牌方式出让二宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用价高者得原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续(详见新郑市公共资源交易中心网站“通知公告”一《关于启用新郑市国有建设用地使用权网上交易新系统的公告》),并于2018年12月5日9时至2018年12月28日16时,登录新郑市公共资

源交易中心网站的“网上交易大厅”系统,浏览并下载挂牌出让文件。交纳竞买保证金截止时间为2018年12月28日16时。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:
新郑出(2018)42号(网):2018年12月19日9时至2019年1月2日10时;

新郑出(2018)43号(网):2018年12月19日9时至2019年1月2日11时。

六、其他需要公告的事项:
1.竞得人须在取得《网上竞得证明》之后的2个工作日内,携带挂牌文件规定的其他审核资料到新郑市公共资源交易中心进行审核,通过后签订《成交确认书》。

宗地编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	土地现状	规划设计要点			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率			
新郑出(2018)42号(网)	新郑市新区 中华路东侧、规划永福路南侧	东至:规划创业路西至:中华路南至:国有储备土地北至:规划永福路	54690.7	二类居住用地	通道路、通电、通给水、通排水、通通讯、土地平整	大于1.0, 小于等于2.0	小于等于30%	大于等于30%	70	21850	21850
新郑出(2018)43号(网)	新郑市新区 中华路东侧、规划常青路北侧	东至:规划创业路西至:中华路南至:规划常青路北至:国有储备土地	55639.45	二类居住用地	通道路、通电、通给水、通排水、通通讯、土地平整	大于1.0, 小于等于2.0	小于等于30%	大于等于30%	70	22228	22228

七、联系方式
联系地址:新郑市公共资源交易中心(新郑市中兴路与文化路交叉口)
联系电话:(0371)69957712 62681072
(工作时间:9:00-12:00、13:00-17:00)
联系人:司先生 孟先生
新郑市国土资源局
新郑市公共资源交易中心
2018年11月29日